

10月18日粵語敬拜 — 聖靈降臨後第二十個主日

1. 敬拜上午 9:30 開始，9:00 時可以開始撥打。請在 9:15 時前進入群裡。9:28 時主持會靜音，崇拜開始。
2. 粵語堂 Zoom 視頻崇拜：
 - iPad 和電腦可直接點擊網址
<https://zoom.us/j/7974501809?pwd=clU0a0s4UUxRbDAxUxRb2pNZm5ydz09>，無需密碼，除非尚未安裝 zoom 應用程序
 - 如果只想收聽聲音，可
 1. 撥電話 301 715 8592
 2. 鍵入 797 450 1809#
 3. 等 1-2 秒，按“井”號（僅需按 # 一次，無其他操作）
 4. 等 1-2 秒，再鍵入密碼 337112# 就可加入崇拜。任何疑問請電話（202-271-8422）聯絡辜牧師。
 - 一些 zoom 聚會遭受黑客入侵，如情況發生，勿驚慌，技術小組將從群中刪除該人。祈禱敬拜聚會不受到干擾。
 - 如果您撥電話有困難無法入群，請打牧師電話 202-271-8422。牧師會給您另一個電話打，您的電話可以“搭”上另一條線收聽。但是，崇拜即將開始時，牧師可能無法接聽您的電話。
 - 手機, iPad 或電腦進入 zoom 群組時，zoom 系統會先短暫放您在“等候室”，並同時自動將您靜音，同工人員會很快將您引入崇拜群組和告訴您什麼時候開音。希望這能更好地防止黑客干擾聚會。請為這些事件祈禱。
3. 主內致哀：Mary Hsu 陳靜瑛於 2020 年 10 月 13 日安息主懷。她生前作為教會會員的時間長達近半個世紀，在這裏她找到了極大的喜樂，是位受人愛戴的姊妹。請用禱告托住她的女兒胥令賢、兄弟陳健泉和他們的家人。
4. 中國神學研究院（香港）生命之道事工部網上課程於 9 月 15 日（星期二）開始廣播，時間 DC 晚上 9:00，每周一課，每次 1 小時，共 12 周，12 月 2 日止。主題是《聖經 上帝的啟示；創世記》。請為已經報名學習的人祈禱。
5. DC 政府延長其第二階段緩開放計劃到年底。教堂暫且不開放恢復聚會。請也為此祈禱。
6. 溫馨提前通知：
 - 兒童主日學（英語，上午 9:30）已經開始啦！歡迎幼兒園至五年級小朋友們加入！Zoom 鏈接是
<https://zoom.us/j/93702876570?pwd=SlZqZFllTVFlnFRlB1FYQk9NcWw3Zz09>
 - 英文崇拜從十月開始也在 zoom 線上，教會網站有 zoom 鏈接。
 - 粵語禱告會是周日和周三（晚上 7:45），普通話禱告會是周二（晚上 7:00），天上的父在等待。粵語禱告會電話號碼和密碼與粵語敬拜相同。無須勉強，不要覺得必須參加所有禱告活動，天父知道子民心，能夠參與就參與。

7. 粵語活動如晚上禱告、團契、查經等都是用 zoom 應用程序，連接方式與星期日崇拜四步驟相同（見上第 2 項）。若有更改，會提前通知。謝謝弟兄姊妹的反饋、耐心和寬容。
- 在線系統對噪聲非常敏感，幾乎你能聽到的聲響別人線上也能聽到，包括叉匙擊碗碟之聲，電視播音，旁邊說話的人，小孩玩耍，洗碗聲音等。謝謝合作。
 - 無論手機、iPad 或電腦，崇拜時請自我靜音。要開音，按“*6”（星 6）即可。再按*6，你將靜音自己，如此反復。主持人可以靜音你，但只有你自己可以開音。如果*6不起作用，請嘗試按你機器裡的靜音功能。
 - 如果 Zoom 網站出問題，將來會改用回 FreeConferencing.com，是之前常用的，電話 712-770-5024，密碼 820-627 加“井”。
8. 這段時間裡，學習更多地親近神。😊 禱告就是親近神，無論你以何種形式。E. M. Bounds（白邦茲牧師）說的透徹：講道從來都不能夠使不禱告的靈魂受教 preaching never edifies a prayerless soul；又，當信仰停止祈禱時，它就不再活下去 when faith ceases to pray, it ceases to live。你如果不確定該為什麼祈禱，以下是一些建議：（教會網站有更多資訊）
- a. 疫情期間，祈求教會討神喜悅、靈命提升，使人認識基督
 - b. 求神保守長者們的心思意念，在基督裡心感愉快蒙恩
 - c. 教會長遠計劃委員會 Long Range Planning committee（三堂均有成員參加，包括 Shirley Lau, Adriano Chau），請為上帝的指引禱告。
 - d. 為宣教士祈禱：Alan 和 Ahna、王文忠弟兄、Greg 和 Luna 陳國華夫婦、Rev. Williams Cheng 鄭牧師飛行事工、Eileen 和先生 Hector 在華播事工等
 - e. 紀念三藩市 Helen 陳師母中風並陳牧師身體康復（師母情況好得多，仍有些不適，但現在可以每週返工幾天。）、梅新愛居家康復等。上帝醫治、憐憫、同在。
 - f. 為復工人員、前線人員、失業者、大華府區疫情狀況、家庭衝突、種族衝突、社會動盪、重新開業、焦慮恐懼的心、家居工作的、護理人員、在上帝面前悔改謙卑等祈禱。
9. 謝謝弟兄姊妹分享歌曲和建議！Good! 讚美神有好幾位已經帶領讀經或禱告，如果你還沒有機會但想嘗試參與，歡迎你，請讓牧師知道。😊
10. 一個小小的操練：預備心聆聽主道。每週主日前一天，了解主日講道要使用的經文，然後在家先看過、想過、聽聽要唱的詩歌、準備好歌曲視頻等，預備好自己的心，迎接主日的信息，使崇拜更得益。你願意這樣做嗎？
- 如果你想參與讀經、祈禱、選崇拜詩歌等，請聯繫牧師。線上人多時，如果你有建議推薦給牧師，或問問題，請考慮另外打電話聯繫牧師（202-271-8422），這樣會更方便交談。歡迎聯繫。敬拜時一面聽電話一面看敬拜順序...
 - 你可以同時看事先放在 WhatsApp 群裡的敬拜順序，如果不知道怎麼做，請告訴我。（WeChat 也一樣）
 - 你可以一面聽電話，一面使用電腦或電話上 CCC 教會的網站看同樣的敬拜順序。
 - 如果你不在 WhatsApp 群中，但想你手機事先收到敬拜順序通知，請告訴我，下次會將程序轉發給你。

- 華樂大廈和一些會友會提前（星期六）收到敬拜程序。感謝上帝，有一青年人願意替我們發送。
 - 可使用耳機或按電話擴音功能提高收聽效果。需要說話時，請講慢一點，靠近手機說大聲一點，這樣，聲音傳輸將更清晰。
11. 奉獻：可以以郵寄支票或銀行轉賬，以及通過 Pay Pal 的方式支持教會目前的開支。奉獻支票的抬頭是：Chinese Community Church, 500 I Street, NW, Washington, DC 20001。也可保存好，留待教堂重新開放時全部帶到教會。
12. 歡迎攜朋帶友參加！神與你一起、祝福你！

聖靈降臨後第二十個主日 The 20th Trinity Sunday 崇拜程序

默禱、詩歌《恩典太美麗 Grace too Beautiful》；可以選擇聽主播音樂播放，或在你手機點擊以下鏈接，歌曲視頻自會播放

<https://www.youtube.com/watch?v=JITb0Sf7xUg>

- 這天同聚於主聖殿 來數算我主恩典 祂以性命來使我完全 來使我兩眼重見光線
這天同聚於主聖殿 來數算我主恩典 祂賜盼望重生的泉源 還給我勇氣面對挑戰
- 恩典太美麗 無甚麼可取替 唯求將心全然給主 來彰顯主愛多珍貴
終生愛神 傾心傾意愛別人 才覺生命沒有枉費
- 這天同聚於主聖殿 來數算我主恩典 祂以性命來使我完全 來使我兩眼重見光線
這天同聚於主聖殿 來數算我主恩典 祂賜盼望重生的泉源 還給我勇氣面對挑戰
- 恩典太美麗 無甚麼可取替 唯求將心全然給主 來彰顯主愛多珍貴
終生愛神 傾心傾意愛別人 才覺生命沒有枉費
- 這天降服於主腳前 留心聽我主差遣 深信這日勞苦不徒然 神終會賜我榮美冠冕
衷心去讚頌 神極重的恩惠 獻我一生傳揚福音 來證實主愛何寶貴
請觀看稻田 主的莊稼在面前 遼闊收成沒法估計
忠於使命 不惜一切來回應 能事奉祢是最尊貴

宣召經文：詩篇 103:1-4, 10-12 (Angela)

- ¹我的心哪，你要稱頌耶和華；凡在我裡面的，也要稱頌他的聖名！
- ²我的心哪，你要稱頌耶和華，不可忘記祂的一切恩惠。
- ³祂赦免你的一切罪孽，醫治你的一切疾病。
- ⁴祂救贖你的命脫離死亡，以仁愛和慈悲為你的冠冕。
- ¹⁰祂沒有按我們的罪過待我們，也沒有照我們的罪孽報應我們。
- ¹¹天離地何等的高，祂的慈愛向敬畏祂的人也是何等的大。
- ¹²東離西有多遠，祂叫我們的過犯離我們也有多遠。

禱告 (Kelvin, 完 Kelvin 領弟兄姊妹齊用主禱文尋求主面)

- 《**主禱文**》我們在天上的父：願人都尊父的名為聖。願父的國降臨；願父的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，求父今日賜給我們。免我們的債，如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探；拯救我們脫離兇惡。因為國度、權柄、榮耀，全是父的，直到永遠。阿們！

詩歌《耶穌恩友 What a Friend We Have in Jesus》；可以選擇聽主持播放音樂，或在你手機點擊以下鏈接，歌曲視頻自會播放

<https://www.youtube.com/watch?v=3e0BJnsk0PQ>

- 何等恩友慈仁救主，負我罪愆擔我憂；何等權利能將萬事，來到耶穌座前求！多少平安我們失去，多少痛苦冤枉受，都是因為未將萬事，來到耶穌座前求。

- 我們有無試探引誘？有無難過苦關頭？不要灰心不要喪胆；來到耶穌座前求！何處得這忠心朋友，分擔一切苦與愁？我們弱點主都知道，放心到主座前求！
- 我們是否軟弱多愁，煩惱重擔壓肩頭？主仍是我避難處所，來到耶穌座前求！你若正逢友叛親離，快到耶穌座前求！到祂懷中祂必保護，與主同在永無憂。

信息經文：列王紀下 5:1-19 (Alice Cho) 只讀顯示的部分

- (乃縵患大麻瘋求治於先知以利沙)¹ 亞蘭王的元帥乃縵在他主人面前為尊為大，因耶和華曾藉他使亞蘭人得勝。他又是大能的勇士，只是長了大麻瘋。² 先前亞蘭人成群地出去，從以色列國擄了一個小女子，這女子就服侍乃縵的妻。³ 她對主母說：「巴不得我主人去見撒馬利亞的先知，必能治好他的大麻瘋。」⁴ 乃縵進去，告訴他主人說：「以色列國的女子如此如此說。」⁵ 亞蘭王說：「你可以去，我也達信於以色列王。」於是乃縵帶銀子十他連得、金子六千舍客勒、衣裳十套，就去了。⁶ 且帶信給以色列王，信上說：「我打發臣僕乃縵去見你，你接到這信，就要治好他的大麻瘋。」⁷ 以色列王看了信就撕裂衣服，說：「我豈是神，能使人死使人活呢？這人竟打發人來，叫我治好他的大麻瘋！你們看一看，這人何以尋隙攻擊我呢？」
- (浴於約旦河得潔)⁸ 神人以利沙聽見以色列王撕裂衣服，就打發人去見王，說：「你為什麼撕了衣服呢？可使那人到我這裡來，他就知道以色列中有先知了。」⁹ 於是乃縵帶著車馬到了以利沙的家，站在門前。¹⁰ 以利沙打發一個使者對乃縵說：「你去在約旦河中沐浴七回，你的肉就必復原，而得潔淨。」¹¹ 乃縵卻發怒走了，說：「我想他必定出來見我，站著求告耶和華他神的名，在患處以上搖手，治好這大麻瘋。¹² 大馬士革的河亞罷拿和法珥法豈不比以色列的一切水更好嗎？我在那裡沐浴不得潔淨嗎？」於是氣憤憤地轉身去了。¹³ 他的僕人進前來，對他說：「我父啊，先知若吩咐你做一件大事，你豈不做嗎？何況說你去沐浴而得潔淨呢？」¹⁴ 於是乃縵下去，照著神人的話，在約旦河裡沐浴七回。他的肉復原，好像小孩子的肉，他就潔淨了。
- (乃縵饋物以利沙不受)¹⁵ 乃縵帶著一切跟隨他的人回到神人那裡，站在他面前，說：「如今我知道，除了以色列之外，普天下沒有神。現在求你收點僕人的禮物。」¹⁶ 以利沙說：「我指著所侍奉永生的耶和華起誓，我必不受。」乃縵再三地求他，他卻不受。¹⁷ 乃縵說：「你若不肯受，請將兩騾子馱的土賜給僕人。從今以後，僕人必不再將燔祭或平安祭獻於別神，只獻給耶和華。¹⁸ 唯有一件事，願耶和華饒恕你僕人：我主人進臨門廟叩拜的時候，我用手攙他在臨門廟，我也屈身。我在臨門廟屈身的這事，願耶和華饒恕我！」¹⁹ 以利沙對他說：「你可以平平安安地回去。」乃縵就離開他去了，走了不遠。

信息《高處低處都能看見神的偉大》(CK)

概述：

1. 原來我不能做甚麼！*There is really nothing I could accomplish*

2. 神透過不起眼的人事物教導我們明白重要的事 *God can use the simple things to teach us that which is critical*
3. 得到神的醫治，關鍵在乎你要完全的順服 *Key to receiving God's healing*

詩歌《最好的福氣 The Best Kind of Blessing》；與耶穌同行，日復一日，可以選擇聽主持播放音樂，或在你手機點擊以下鏈接，歌曲視頻自會播放

<https://www.youtube.com/watch?v=2IWnEq00pfA&list=RDa6EfKsYHpFU&index=8>

- 願我的心讚頌我的主，願唱出讚美感恩的話語，
在祢恩典中，幾多的好處，清早到晚上也未停住，
藏在祢帳幕的隱密處，渴想一心盡力愛主。
- 也許一生多困苦，被世間撇棄恨惡，
但祢總看顧，樂意攙扶，愁悶慨嘆變作歡呼！
人海中多昏暗迷糊，但我的心始終堅固，
投靠祢，便覺恩典豐富。
- 願我的心讚頌我的主，願唱出讚美感恩的話語，
在祢恩典中，幾多的好處，清早到晚上也未停住，
藏在祢帳幕的隱密處，渴想一心盡力愛主。
- 也許一生多困苦，被世間撇棄恨惡，
但祢總看顧，樂意攙扶，愁悶慨嘆變作歡呼！
人海中多昏暗迷糊，但我的心始終堅固，
投靠祢，便覺恩典豐富。
- 也許心中感痛悲，甚至失去了力氣，
讓我抓緊祢，熱暖的手臂，攜著我再振翅高飛！
人海中雖顛沛流離，但祢應許不捨不棄，
投靠祢，是最好的福氣，
全賴有著祢，才令這生極美。

同心祈禱、讚美、祝福（畢牧師）

電話靜音取消，可以在線上聊天。